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Q1: What type of library/organization do you work in? 
 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 96 100% 

Total who skipped this question: 0 0% 

Total: 96 100% 
 

If Other Additional Comments 

No. Response Text 

1 
Volunteer weekly IMAGINE program at the Downtown B&ECP Library and weekly summer Art of Investing program at the 
Smith Memorial Library at Chautauqua. 

2 Trustee 

3 Government 
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Q2: What is your primary position at your library/system/organization? 
 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 96 100% 

Total who skipped this question: 0 0% 

Total: 96 100% 
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Q3: Are you working full-time or part-time at this position? 
 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 96 100% 

Total who skipped this question: 0 0% 

Total: 96 100% 
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Q4: To what degree do these statements describe WNYLRC today? WNYLRC: 
 

Completed 
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Q5: Please rank your interest in the following POTENTIAL initiatives. 
 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 96 100% 

Total who skipped this question: 0 0% 

Total: 96 100% 
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Q6: Please tell us about how important each of the following services are to you. 
 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 95 98.96% 

Total who skipped this question: 1 1.04% 

Total: 96 100% 
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Q7: 
Please rank the following challenges faced by your library/organization with 1 being the most challenging and 10 being the 
least challenging. 

 

Completed 

 

  Responses Percentage 

Total Responded to this question: 95 98.96% 

Total who skipped this question: 1 1.04% 

Total: 96 100% 
 

 

 


